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PROTOKÓŁ NR 18/16
Z POSIEDZENIA KOMISJI DS. OCHRONY ZDROWIA, RODZINY I SPRAW SPOŁECZNYCH,

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 24 SIERPNIA 2016 ROKU

Przewodniczący Komisji ds. Ochrony Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych radny Jerzy Słodczyk powitał przybyłych na posiedzenie Komisji radnych i gości. Na podstawie listy obecności (załącznik 
nr 1) stwierdził prawomocność obrad. Następnie poinformował, że porządek obrad ulegnie zmianie 
z uwagi na to, że do Komisji nie zostały skierowane żadne projekty uchwał do zaopiniowania. Ponadto przypomniał, że „Informacja dotycząca działalności Wielospecjalistycznego Szpitala Powiatowego S.A. w Tarnowskich Górach, w tym informacja o sytuacji finansowej Spółki za 2015 rok” ujęta 
w punkcie 3 porządku obrad została przedstawiona na sesji Rady Powiatu Tarnogórskiego
w dniu 14 czerwca 2016 roku. W związku z tym, że członkowie Komisji mieli możliwość zapoznania się z ww. Informacją na sesji, proponuje zdjęcie z porządku obrad ww. punktu. Jeżeli członkowie Komisji zdecydują, że ww. Informacja powinna być ponownie przedstawiona, to istnieje możliwość przesunięcia ww. punktu na posiedzenie, które odbędzie się w miesiącu wrześniu. Poprosił, 
aby członkowie Komisji wypowiedzieli się na ten temat.
Sławomir Wilk nieetatowy Członek Zarządu Powiatu stwierdził, że propozycja Przewodniczącego dotycząca zdjęcia punktu 3 z porządku obrad jest jak najbardziej zasadna.

Radny Stanisław Kowolik wyraził zdziwienie, że Przewodniczący Rady Powiatu nie skierował 
do zaopiniowania przez Komisję projektów uchwał w sprawie aportu do WSP S.A. oraz zmiany planu pracy Rady Powiatu. Uważa, że Komisja ds. Ochrony Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych jest jak najbardziej właściwa do opiniowania ww. projektów uchwał.
Przewodniczący Komisji, w związku z tym, że informacja, o której mowa w punkcie 3 porządku obrad została przedstawiona na sesji Rady Powiatu Tarnogórskiego w dniu 14 czerwca 2016 roku 
i członkowie Komisji mieli możliwość się z nią zapoznać, poddał pod głosowanie zdjęcie ww. punktu 
z porządku obrad Komisji.

Komisja w głosowaniu – 3 głosy „za”, 1 głos „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się” zdecydowała 
o zdjęciu punktu 3 z porządku obrad.

Radny Stanisław Kowolik powiedział, że otrzymując porządek obrad żył w przekonaniu, że informacja zostanie przedstawiona. Zapytał czy Prezes Zarządu WSP S.A. została zaproszona na posiedzenie Komisji.
Przewodniczący Komisji wyjaśnił, że skoro informacja została przedstawiona w czerwcu, to uznał, 
że nie ma powodu, aby była ponownie przedstawiana w sierpniu i Prezes Zarządu WSP S.A. 
na posiedzenie Komisji nie została zaproszona. W związku z tym, że punkt ten został ujęty w planie pracy Rady i nie chciał arbitralnie sam decydować o zdjęciu tego punktu z porządku obrad, bez głosowania Komisji, zdecydował o wpisaniu go do porządku obrad, pozostawiając losy tego punktu decyzji Komisji.
Gustaw Jochlik nieetatowy Członek Zarządu Powiatu powołując się na protokół z sesji Rady Powiatu Tarnogórskiego, która odbyła się w dniu 14 czerwca 2016 roku zwrócił uwagę, że Prezes Zarządu WSP S.A. przedstawiła Informację dotyczącą działalności WSP S.A. za 2015 rok, w tym informację 
o sytuacji finansowej spółki. Dodał, że przedstawiona Informacja stanowi załącznik do ww. protokołu. Przypomniał, że dzień wcześniej Zarząd Spółki uzyskał absolutorium. 
Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie następujący porządek obrad:
1. aktualna sytuacja i kierunki działania DPS-ów,

2. przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji,

3. sprawy bieżące.
Porządek obrad został przyjęty w głosowaniu – 4 głosy „za”, 1 głos „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”.
Ad. 1

Klaudia Zyśk Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Tarnowskich Górach przedstawiła informację na temat domów pomocy społecznej funkcjonujących na terenie powiatu tarnogórskiego. Przedstawiona informacja stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.
Adam Grabowski Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Miedarach omówił plan remontów 
i modernizacji niezbędnych do prawidłowego funkcjonowania jednostki, uwzględniający 
w szczególności opracowanie dokumentacji projektowej instalacji ciepłej wody i centralnego ogrzewania oraz usunięcia przyczyn zalewania dachu Pawilonu „A”. Ponadto omówił remonty 
i modernizacje przeprowadzone w 2015 roku.
Na powyższy temat wywiązała się dyskusja.
Radny Jan Gryc zaproponował, aby sprawdzić możliwość wystąpienia do WFOŚiGW w Katowicach 
o dofinansowanie wymiany okien w DPS Łubie oraz instalacji centralnego ogrzewania 
w DPS Miedary.
Sławomira Stachura z Domu Pomocy Społecznej „Przyjaźń” w Tarnowskich Górach przedstawiła informację na temat modernizacji obiektu, zakupionego wyposażenia oraz przeprowadzonych remontów i bieżącej konserwacji w 2015 roku. Ponadto wymieniła potrzeby DPS w zakresie remontów i modernizacji.
Przewodniczący Komisji podsumowując dyskusję stwierdził, że problemy domów pomocy społecznej są podobne i wynikają z braku środków finansowych oraz potrzeb remontowych. Brak środków wynika głównie z dyskryminacji podopiecznych. 
Ad. 3
Komisja w głosowaniu – 4 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się”, przyjęła protokół nr 17/16 z posiedzenia Komisji w dniu 8 czerwca 2016 roku.

Ad. 4
Nikt nie zabrał głosu w tym punkcie.

Porządek posiedzenia Komisji został wyczerpany. Na tym zakończono posiedzenie Komisji.
Przewodniczący Komisji ds. Ochrony Zdrowia, 

Rodziny i Spraw Społecznych

(-) Jerzy Słodczyk
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